



> RETOURADRES Postbus 1992, 6201 BZ Maastricht

Aan de fractie van D66  
de heer H.J.A. Barendse  
de heer G. Mertens

BEZOEKADRES  
Mosae Forum 10  
6211 DW Maastricht

POSTADRES  
Postbus 1992  
6201 BZ Maastricht

ONDERWERP  
Schriftelijke vragen inzake  
Parkeerrechtensysteem  
BEHANDELD DOOR  
CMW (Christine) Teulings

DATUM  
8 november 2021  
Verz. 8 november 2021  
TELEFOONNUMMER  
043 35

BIJLAGEN  
--  
ONZE REFERENTIE  
2021.31067

E-MAILADRES  
Christine.Teulings@maastricht.nl

FAXNUMMER

UW REFERENTIE  
---

Geachte heer Barendse en de heer G. Mertens,

Onderstaand treft u de beantwoording aan van de schriftelijke vragen die uw fractie gesteld heeft.

**Vraag 1:**

Klopt het dat dit digitaal parkeersysteem voor de derde keer is uitgesteld?

**Antwoord 1:**

*Ja, dat klopt. De datum van de invoering van een nieuw parkeerrechtensysteem is voor de derde keer uitgesteld.*

**Vraag 2:**

Hoe kan het gebeuren dat een invoering zo vaak verschuift? In hoeverre is dit een inschattingfout geweest van de gemeente?

**Antwoord 2:**

*De datum van invoering van het nieuwe parkeerrechtensysteem is een aantal keer verschoven, omdat we te maken kregen met een aantal onvoorziene zaken. Het belangrijkste was de complexe uitvraag, waarin de uitvraag voor een nieuw parkeerrechtensysteem en de scanauto waren opgenomen.*

*Daarnaast was in het proces van de aanbesteding een testfase opgenomen die belangrijk was voor het kunnen garanderen van informatieveiligheid en AVG. Tijdens die fase bleek de inschrijvende partij voor beide aanbestedingen uiteindelijk niet te kunnen voldoen aan de gestelde eisen. Daarop werd op 20 september 2021 besloten om de aanbesteding voor het nieuwe digitale parkeerrechtensysteem en de scanauto niet te gunnen. Dit besluit werd opgenomen in de begroting die uw raad begin oktober heeft ontvangen.*

**Vraag 3:**

In hoeverre is het realistisch dat de invoering van een nieuw gebruikersvriendelijk en digitaal parkeersysteem zal plaatsvinden op 1-1-2023?

**Antwoord 3:**

*Voordat we een nieuwe aanbesteding starten worden de inhoudelijke aspecten van de nieuwe aanbesteding nogmaals goed tegen het licht gehouden. Zodat we weten wat we anders moeten aanpakken om de kans op een succesvolle aanbesteding zo groot mogelijk te maken. Het resultaat zal vervolgens worden vertaald in een aangepaste planning (van de nieuwe aanbesteding tot het*



DATUM  
8 november 2021

*moment van implementatie). De verwachting is dat deze informatie in het eerste kwartaal van 2022 beschikbaar is. Wanneer alle informatie beschikbaar is, weten we of de invoeringsdatum 1-1-2023 realistisch is. Dit geldt voor de aanbesteding van het parkeerrechtensysteem en de aanbesteding van de scanauto.*

**Vraag 4:**

Kan het college bevestigen dat ze er alles aan doen om te voorkomen dat er een vierde keer uitgesteld gaat worden? Of ligt dit geheel buiten de macht van de gemeente Maastricht?

**Antwoord 4:**

*Het college zal er alles aan doen om te voorkomen dat er opnieuw moet worden uitgesteld voor de onderdelen waarvoor de gemeente zelf aan zet is. We zorgen voor een zorgvuldig aanbestedingsproces, waarin echter altijd onzekerheden zitten zoals de kwaliteit van de inschrijvingen, de kwaliteit van de inschrijvende partijen en of de inschrijvende partijen kunnen voldoen aan het programma van eisen.*

Hoogachtend,

Namens het college van burgemeester en wethouders van Maastricht,

Gert-Jan Krabbendam  
Wethouder Klimaat & Energie, Ruimtelijke ontwikkeling en Mobiliteit

Vragen ex art. 47 RvO